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			Budapest és  vonzáskörzetében lévő érdeklődők, megrendelők, figyelem!

2024. Március 22-én pénteken, 15-18 óra között, megtalálható leszek a 1091 Budapest, Üllői út 155 szám alatt található, Tango Bazaar nevű üzlet, berendezett előterében.

Tango Bazaar, 65-ös kapucsengő.

Könnyű parkolás a ház előtt található parkolóba, de autó nélkül is könnyen megközelíthető, az M3-as metró, Ecseri úti megállójától ( a Ferihegyi reptér felé) 200 méterre található, , társasház alagsorában lévő üzlet.

Telefonon, vagy email-ben, várom az érdeklődőket, bejelentkezőket, egyeztetni!

A készpénz mellett, kártyás fizetési lehetőség!

(+36 30 286 9517, cipokeszito.eu@gmail.com)

Főleg az miatt célszerű egyeztetnünk, hogy mire lenne igény, miket, milyen típusú cipőket, csizmákat, milyen méretekben vigyek magammal. Közel 220 féle színből, választhat megrendelésnél! (néptánc, motoros, western, hagyományőrző, lovagló, klasszikus férfi félcipő, stb....)

2024 március 23-án, ott leszek a

III. Országos Veresegyházi Betyártalálkozón!

Helyszín: Veresegyház, Patak és a Találkozók útja sarka (Búcsú tér mellett)

		


		
					


		
					



				
							
						
							

		
	



	
	










































A honlap további használatához a sütik használatát el kell fogadni. További információ Elfogad

A süti beállítások  a legjobb felhasználói élmény érdekében ennél a honlapnál engedélyezettek. Amennyiben a beállítás  változtatása nélkül kerül sor a honlap használatára, vagy az "Elfogadás" gombra történik kattintás, azzal a felhasználó elfogadja a sütik használatát.  Ezen a honlapon ún. cookie-kat (magyarul sütiket) használunk. Ezek rövid szövegfájlok, amelyeket a böngésződ a gépedre tölt le, hogy javítsuk a felhasználói élményt. Általában a cookie-k a felhasználók által megjelölt preferenciák és  eltárolására szolgálnak, mint pl. a kosár egy webáruházban, és név nélkül szolgáltatnak adatokat harmadik fél részére, mint pl. Google Analytics. A cookie-k a felhasználói élményedet segítik. Ennek ellenére ha úgy döntesz, kikapcsolhatod a cookie-k engedélyezését ezen a honlapon vagy más honlapokon. Ennek a leghatékonyabb módja, ha a böngésződön belül állítod be, aminek a módját a böngésződ Súgó részében találod. További információt az  https://www.google.com/policies/technologies/cookies/ honlapon találsz.
Bezárás



